

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: a Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatal hivatalos helyiségében 2015. június 22. napján megtartott soron kívüli Képviselő-testületi ülésről.

Jelen vannak: képviselők a jelenléti ív szerint;
Dudás Antalné mb. jegyző;
Labanczné Laki Andrea jegyzőkönyvvezető

A polgármester köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő-testületből 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Javaslatot tesz arra, hogy a jegyzőkönyvvezető Labanczné Laki Andrea legyen.

A képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazat mellett egyhangúan elfogadta.

A napirend tárgyalását a testület 6 igen szavazat mellett egyhangúan elfogadta, és így az alábbi napirendeket tárgyalja:

Napirendek:

1./ Az önkormányzat 2014. évi zárszámadásának elfogadása

Előterjesztő: Pásztor János polgármester

2./ Képviselői bejelentések, javaslatok

Napirend tárgyalása.

1. Napirend:

Az önkormányzat 2014. évi zárszámadásának elfogadása

Előterjesztő: Pásztor János polgármester
(Előterjesztés csatolva!)

Pásztor János:

Ismert a képviselő-testület által az a tény, hogy MÁK felé önkormányzatunk nem teljesítette időben a beszámolóval kapcsolatos jelentés kötelezettségét, ezért az állami finanszírozást ennek pótlásáig felfüggesztették. A beszámoló 2015. június 11-én a MÁK felé elküldésre került, melyet az Államkincstár elfogadott.

A fentiekben jelzettek miatt értelemszerűen határidőben (május 31-ig) nem tudtunk eleget tenni a zárszámadási rendelet testület elé való terjesztésének sem, hiszen ennek feltétele volt a MÁK felé történő adatszolgáltatás, beszámoló elküldése és annak befogadása.

A Kormányhivatal részére megküldésre kerül az elfogadott zárszámadási rendelet, akkor a BM részére jelezni fogják és előreláthatólag (július 29-én) a visszatartott összeg közel 40 millió forint folyósításra kerül.

Futosi Istvánné gazdálkodási előadó készítette el a zárszámadást felkéri, tájékoztassa a képviselőket.

Futosi Istvánné:

Köszönti a képviselő-testületet és elmondja, hogy:

A 2014. évi költségvetési beszámoló anyagát a 2014. évi költségvetési rendeletünk, illetve annak módosítása alapozza meg. Összességében megállapítható, hogy Gyöngyöshalász Önkormányzatának a tavalyi évben likviditási gondjai nem voltak, kötelezettségeinek pontosan, határidőben eleget tudott tenni.

Az Önkormányzat bevételeinek teljesítése a módosított előirányzathoz viszonyítva 87,85 %-os.

Az intézményi működési bevételeink között szinte minden soron teljesültek vagy 100 %-hoz közelítenek az előirányzatok.

Az eredetileg tervezett 29,7 millió forinttal szemben több mint 33 millió forintot szedtünk be a négy adónemből, s a pótlék és bírság címen befolyt összeg is 1 millió forint. Természetesen gépjárműadó bevételeink között csak a beszedett összeg 40 %-át szerepeltetjük, hisz 2013-tól 60 % az állami kasszába kerül.

Bevételeinket növelte a 2013. évi normatíva elszámolása. E tétel összességében 2,4 millió forinttal emelte költségvetésünk főösszegét.

Ingatlan (szőlő terület) értékesítésből 220 e Ft származott.

A 2013-ban megkezdett Egészségház 2014. június 23-án átadásra került 62 millió Ft nettó értékben.

2014-ben a beruházás szállítói finanszírozású volt, a kivitelezőnek átutalt 55 millió Ft bevételeinket növelte. Saját erőből 24,7 millió Ft-ot költöttünk az Egészségházra.

Jelentős változás még 2014-től, hogy az általános forgalmi adót nem aktiválhatjuk a beruházásokkal akkor sem, ha az Áfa összege nem visszaigényelhető. Ezek a dologi kiadások között szerepelnek, nem gyarapítják az önkormányzat vagyonát.

A falugondnoki program EU-s pályázat keretében egy új mikrobusz vásárlására 10 millió Ft-ot kaptunk a Magyar Vidékfejlesztési Hivaltaltól.

Az Óvoda felújítására 23 millió Ft érkezett számlánkra 2014-ben, a tetőszerkezet felújítása 2015-ben fejeződik be.

Önkormányzatunk 2014 évben 20 millió Ft rendkívüli támogatásban részesült, melyből rezsi, élelmiszer beszállító, nem pénzügyi felé fennálló tartozás, bírósági ítélet alapján kifizetendő tartozás, iparüzési adó túlfizetések rendezése jogcímen a kifizetések megtörténtek.

Gyöngyöshalászon kezdte meg beruházását az APOLLO TYRES (Hungary) Kft. Ezzel kapcsolatosan opciós díj előlegként 91 millió Ft került befizetésre, számlánkra 2014-ben, a földterületek kisajátításának megkezdésére.

A működési kiadások teljesítése a módosított előirányzathoz 97,36 %-os. Önkormányzati szinten az összes kiadás teljesítése a módosított előirányzathoz képest 89,98%.

Személyi juttatások címen 99.415 eFt a teljesítés, ez az előirányzat 99,75 %-a.

A munkaadókat terhelő járulékok teljesítése 22.914 eFt. A dologi kiadások pedig a módosított előirányzathoz viszonyítva 93.03 %-ra teljesültek.

A segélyezésre szánt keretet az eredeti előirányzathoz képest majdnem minden típusnál túlléptük.

A civil és egyéb szervezetek támogatása a szerződések, illetve a testületi határozatok alapján teljesült. Az eredeti előirányzathoz képest, a tervezett összeg azért módosult, mert volt 2013 évről támogatás áthúzódó kifizetése, valamint a tiszteletdíjak civil szervezetek részére történő felajánlása is növelte ezt az összeget.

2014-től már a kis értékű tárgyi eszközöket is a felhalmozási kiadások között kell bemutatnunk, bár vásárláskor az értékcsökkenést egy összegben elszámoljuk, így a mérlegben ezen eszközök nulla értékkel szerepelnek.

Az Egészségház beruházása, a mikrobusz beszerzése mellett az APOLLO TYRES Kft. által elkezdett gumigyár beruházásával kapcsolatban a kisajátítás során az Önkormányzat 2014-ben 65 millió Ft-ot fizetett ki a tulajdonosoktól a földterületek megvételére.

Az Önkormányzat összesített maradványa 2014. december 31-én – 26.483 eFt.

PH maradványa	2.453 eFt
Gyöngyöshalászi AMK maradványa	381 eFt
Önkormányzat maradványa	-29.316 eFt

A pénzmaradvány tételes elszámolását és elfogadását a rendelet 24. §-a tartalmazza.

Melléklete a költségvetési beszámolónak, mert tájékoztató jelleggel be kell mutatnunk mérlegünket, vagyonkimutatásunkat, valamint pénzeszközeink változását.

Az Önkormányzat 2014. év folyamán vagyonát gyarapította, a vagyon értéke 1.074.327 e Ft-ról 1.215.006 e Ft-ra emelkedett. Ez 13 %-os növekedésnek felel meg.

Miután év végén Önkormányzatunknak nem volt hitelállománya, így könyvvizsgáló által nem szükséges a zárszámadás auditáltatni.

Fentiek alapján kérem az önkormányzat 2014. évi zárszámadásának megtárgyalását és elfogadását.

A polgármester bejelenti, hogy a napirendet a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kéri az elnököt ismertesse véleményüket.

Bizottsági vélemények:

Törcsvári Zsolt István:

A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság tárgyalta és elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek.

Kérdés, észrevétel:

Hegedűs Gyula:

A zárszámadásnak teljes mértékben kell, hogy tükrözze az Önkormányzat működését, költségvetését. Nem látja a zárszámadásba a Halász Invest Kft.-vel kapcsolatos részt. A Kft-ben vannak bevételek és kiadások. Kérdése az, hogy mi történik ezzel, ez egy külön elszámolás lesz? Ha igen milyen kötelezettséggel?

Törcsvári Zsolt István:

A Halász Invest Kft-ben az Önkormányzat 30%-os önrésszel rendelkezik.

Futosi Istvánné:

Az éves könyvelésbe nem találkozott a Halász Invest Kft-vel.

Hegedűs Gyula:

Résztulajdonosok vagyunk és erről sehol nincs adat?

Pásztor János:

A Gyöngyöshalászi Önkormányzat 30%-os tulajdonnal rendelkezik a Halász Invest Kft-ben. Az Önkormányzat és a Kft. között gazdasági kapcsolat 2014. évben nem volt.

Hegedűs Gyula:

A nem tudás nem mentesít a teljesítés alól minket, beszéltek már erről többször a polgármester úrral, hogy erre megoldást kell találni. A Kft-nek forgalma biztos volt, ő maga is halotta, hogy 20 millió forint hitelt vettek fel.

A Halász Invest Kft-nek az önkormányzat felé van beszámolási kötelezettsége.

Pásztor János:

Az Önkormányzat nem kapott a beszámolóból, de fent van a neten kb. 70 millió mínusszal zártak.

Salamon Tamás:

Minden évben egyszer van lehetőség pótbefizetésre. Gyöngyöshalászi Önkormányzattól maximum 300 ezer forintot kérhettek volna, de tudomása szerint ez nem történt meg. 2014. évről nem kaptak semmit, hiánypótlásként lehet e ezt kivizsgálni?

Hegedűs Gyula:

Milyen kötelezettsége van az önkormányzatnak azt meg kell nézni a szerződésben. Minden tagot érint a változás és őket értesíteni kell.

Pásztor János:

Következő testületire bekérjük az éves beszámolójukat.

Hegedűs Gyula:

A munkakezdeténél folyamatosan önkormányzati gépek és dolgozók dolgoztak ott, ezek mind költségek voltak.

Pásztor János:

Kezdeni kell valamit a Halász Invest Kft-vel az önkormányzatnak nincs szüksége erre a részesedésre.

Magos János:

Hegedűs Gyula képviselő úrnak jó a felvetése, hiszen még létező cég a Halász Invest Kft. Amikor a másik cég az Artemis Invest Kft. megalakult akkor a Halász Invest Kft. továbbiakban már nem vett részt a munkálatokba.

Hegedűs Gyula:

Békés egyeztetést kell folytatni, mivel nem tudunk róla semmit. Meg kell várni az adatokat.

További kérdés, észrevétel nem volt, így a polgármester szavazásra tette fel az előterjesztett rendelet-tervezetet, melyet a testület 5 igen szavazat és 1 tartózkodás mellett elfogadott és az alábbi rendeletet alkotta:

**Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat képviselő-testületének
13/2015. (VI.23.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2014. évi zárszámadásáról**

(rendelet mellékelve)

2./ Napirend:

Képviselői bejelentések, javaslatok

Pásztor János:

Kiosztásra került egy táblázat, ami tartalmazza a polgármester szabadságolási ütemtervét, ezt kellene a testületnek jóváhagyni.

A Heves megyei Kormányhivatal részéről kapott egy levelet. A Hivatalukba érkezett egy bejelentés miszerint a képviselő-testület nem hagyta jóvá a polgármester szabadságának ütemezését. Minden év február 28-ig kell jóváhagyni, ami eddig nem történt meg. A volt jegyző ezt előbb is mondhatta volna, vajon mért pont most jutott eszébe, amikor már nincs hivatalában.

Észrevétel:

Salamon Tamás:

Függetlenül attól, hogy ki tette a bejelentést, azért ezt február 28-án, normál módon is el lehetett volna fogadtatni. A volt jegyző részéről ez nem együttműködési kapcsolatra vall.

Miután további kérdés, észrevétel nem volt, így a polgármester szavazásra teszi fel az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, melyet a testület 6 igen szavazat mellett egyhangúan elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

45/2015.(VI.22.) számú határozat

Gyöngyöshalász Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2011. évi CXCV. tv. 225/C. § (2) bekezdése alapján megtárgyalta a Polgármester 2015. évi szabadságának ütemezéséről szóló előterjesztést és a 1. számú melléklet szerinti adattartalommal jóváhagyja.

Felelős: Képviselő-testület, polgármester

Határidő: azonnal

Képviselői bejelentések, javaslatok

Pásztor János:

Még egy bejelentés érkezett a Heves Megyei Kormányhivatal részére mégpedig, hogy Gyöngyöshalász Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a GYÁMK vezetőjének 2014. évi kinevezésekor nem döntött a magasabb vezető vezetői pótlékáról. A bejelentésben foglaltak szerint a vezetői pótlékot a polgármester állapította meg.

Kérdés, észrevétel:

Magos János:

Nem volt akkor erről testületi döntés?

Pásztor János:

Erről még előző polgármester illetve az előző testület rendelkezett.

Hegedűs Gyula:

Nem a pótlékról van szó, hiszen van egy minimum, amit kap, de ettől többet is lehetne adni. A kérdése az, hogy ilyen felállás kell az önkormányzatnak? Ezt át kell gondolni, mert a feladatellátás mondva csinált ellátás, mert nincs már annyi feladat. Az ő idejébe szerkezeti átalakítást kellett összehoznia. Nem lehet személyekről beszélni, véleménye szerint nagy luxusnak és túlzásnak tartja az ÁMK működtetését. Más megoldást kellene keresni.

Pásztor János:

Ha megszűnne az ÁMK akkor sem tudnának költséget megtakarítani, mert minden intézménybe vezetőt kellene alkalmazni. Végig lett gondolva az ÁMK működtetése és véleménye szerint nincs szükség változtatásra.

Törcsvári Zsolt István:

Kéri a képviselő urat, hogy írásban adja be a javaslatát, azt át tudják gondolni és a későbbiekben meg tudják tárgyalni.

Hegedűs Gyula:

A Művelődési Házban és az Óvodában véleménye szerint 3 fő felesleges.

Pásztor János:

Akkor 3 főt fel kellene menteni a munkavégzés alól?

Hegedűs Gyula:

Azt mondja, hogy szükséges az átszervezés, az ÁMK már így felesleges. Szabó Ferenc volt polgármester hagyta így, de az Iskola kikerülésével már nem szükséges.

További bejelentés, javaslat.

Forgó Ilona:

A játszótérnél a világításra megoldást kell találni.

Pásztor János:

Tájékoztatja a képviselőket, hogy a faluba 10 darab új lámpatest kerül felszerelésre.

Harmat József:

Ha a Fő út meg lesz csinálva, akkor a játszótér miatt szükségessé válhat egy fekvőrendőr elhelyezése.

Pásztor János:

Felvette a kapcsolatot a közútkezelővel és folynak a Fő út javításával kapcsolatos egyeztetések.

Harmat József:

Elmondja, hogy Gyöngyöshalász keleti részén a határban sok lopás volt. Magukra lesznek hagyva a területek, mert amit termelnek a gazdák azokat el is lopják. Szeretne erre megoldást találni. A mezőőri szolgálat véleménye szerint nagyon hasznos az ilyen esetekben.

Salamon Tamás:

Az elmúlt időszakban Kis Attila látta el a mezőőri szolgálatot, és arról az időszakokról beszámolt a testületnek. Most jön a gyümölcsszezon. javaslata, hogy erre az időszakra foglalkoztassák a mezőőrt.

Pásztor János:

Felveszi a kapcsolatot Kis Attilával és megkötik a szerződést ez év október végéig.

Harmat József:

A lakosok kérdése, hogy mikor lesz a lomtalanítás?

Pásztor János:

Felvesszük a kapcsolatot a hulladékszállítóval és megkérdezzük. Tudomása szerint még a Hivatal részére sem jelezték az időpontot.

Hegedűs Gyula:

Kérdése az, hogy az Egészségház garanciális javításának igénye hogy áll?

Pásztor János:

A levél elment a kivitelező részére, ami tartalmazza az igény bejelentésünket a garanciális javításokra.

Harmat József:

A Tímár Béla út végén van egy elhanyagolt ingatlan, aminek a tulajdonosa Szabó Miklós. Elszaporodtak a rágcsálók, az irtásuk megtörtént, de áldatlan állapotok vannak ott. Fel lehet e szólítani a tulajdonost? Vagy az Önkormányzat renbeteszi és kiszámlázzuk a tulajdonos részére a költségeket.


Pásztor János:

Tájékoztatja a képviselőket, szerdán megy Pajtók úrral a Minisztériumba a célterületté nyilvánítással kapcsolatban.

Miután egyéb bejelentést, kérdés nem hangzott el, így a polgármester megköszönte a jelenlévők részvételét, és miután nem volt a képviselők részéről egyéb bejelentés, az ülést bezárta.



Pásztor János
polgármester



Dudás Antálné
mb. jegyző